



Следователи и следователи-криминалисты Следственного управления работают на месте обнаружения тела пропавшего без вести мужчины

Следователи и следователи-криминалисты Следственного управления СК России по Республике Мордовия осматривают место обнаружения тела пропавшего без вести мужчины, найденного под снегом на одной из улиц в поселке Чамзинка.

Как сообщалось ранее, о месте нахождении 35-летнего мужчины ничего не было известно с 27 декабря 2019, когда он вышел из здания столовой в поселке Чамзинка Республики Мордовия, где находился со своими знакомыми на новогоднем мероприятии. Следственными органами по данному факту было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В настоящее время на месте происшествия работают сотрудники СК и МВД по региону, выясняются все обстоятельства произошедшего. С целью установления точной причины смерти погибшего будет назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование продолжается.

04 Марта 2020

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1445739>